
Samoupravljanje - obramba
In prišli smo do zadnjega dejanja akcije,

o kateri govorimo, pišemo in razpravljamo
že toliko časa. Da, nekateri res le govorijo in
pišejo o Bjej, pa ugibajo, kaj vse se bo zgo-
dilo v soboto in nedeljo, 29. in 30. septembra,
zadnja dneva akcije Nič nas ne sme presene-
titi, ki jo dandanes že odlično poznamo po
kraticah NNNP 79.

Toda ve]iko se je zgodilo že pred tema
datumoma; kar malo odrinili smo iz naše po-
zornosti vse številne akcije, vaje in sploh vso
aktivnost, ki je potekala že davno pred zad-
njim septembrskim vikendom. Pa vendarle
so mnogi prav zahvaljujoč že opravljenemu
delu in akcijam nekaterih lahko danes, pred
zaključkorn akcije bolje pripravljeni, ker so
se lah'ko naučili na tujih napakah . . .

Kaj pa se jpravzaprav bo dogajalo v sobo-
to in nedeljo? Bo res zmanjkalo vode? Bodo
»vzeli« elektriko in bodo trgovine zaprle svo-
ja vrata, tako da bo zavladal kar en majčken
nered?

Da, tudi takšna vprašanja smo slišali v
tednu pred »finalom« akcije. Izcimila so se,
kot se navadno izcimijo vse govorice in širi-
la so se, kot se navadno širijo tovrstne ne-
umnosti. . .

Nekateri so vsi ogorčeni nad pojavom go-
voric, ki da krnijo uspeh sicer dobro zastav-

]jene in izpeljane akcije, drugi zopet so kar
malo potrti.

Toda če se gremo NNNP, moramo pričako-
vati tudi to: tudi čenče, govorice so nevar-
nost, ki nas ne sme presenetiti in zmesti.
So pač stalne spremljevalke vsakdanjika, kaj
šele nekih izjemnih dogodkov ali celo stanj
ogroženosti, ko se primejo za roko strah, ne-
gotovost, domišljija in sovražna propaganda.
In pa predvsem — na čelu vsega tega — po-
manjkljivo ob-veščenost.

Če smo kar konkretni: iz okolij, kjer so
akcijo dobro in resno načrtovali, kjer o-
brambne pripravljenosti ne gradijo le napre-
metavanju lepo in po zakonu izpisanih papir-
jev, temveč na trdnih temeljih samouprav-
nega organiziranja, govorice zanesljivo niso
prišle. In to se imenitno sklada z drugo ugo-
tovitvijo: kjer je samoupravljanje resnično
razvito, kjer se sliši glas delovnega človeka_,
tam so tudi obrambne priprave (torej tudi
priprave na akcijo NNNP) resnično stvar
vseh — ne le naloga odgovornega referenta.

Tudi to, samoupravno organiziranost, bo-
IBO torej ocenjevali v omenjeni akciji.

Ozrite se okoli sebe; videli boste, kako
povezana sta pojma — samoupravna in o-
brambna organiziranost....! In v zvezi z ak-
cijo NNNP boste zaslutili ra^sežnosti, na ka-
tere so mnogi povsem pozabili...


